
Notulen wijkpanelvergadering Bloemenbuurt - Oldegalileën. 

Bijeenkomst dinsdag 11-03-2025,19.30 – 20.30 openbaar, besloten vanaf 20.45 uur.  

Aanwezig: FB (Voorzitter), BK (Penningmeester), AA (algemeen panellid), AH (Secretaris), FS 
(algemeen panellid), JoB (Amaryllis), JeB (Gemeente), AdH (Gemeente), EK (groene apotheek), 
HW, KV, YG (textielcafé), AB (kids apotheek) 

Mka: TW (kidsclub) 

1. Welkom: 
 

2. Vaststellen agenda: 
 

3. Ingekomen stukken: 
 Verzoek tot bijdrage Holifeest 

o Door stemming afgewezen 
 Krantenknipsel subsidie verbouw wijkgebouw 

o is een oud stuk uit 2018 
 Jaarverslag textielcafe 

o Kleine groep, handwerken, iedereen is welkom. Belangrijk dat het 
doorgaat. Goed jaar gehad.  

 Concept huishoudelijk reglement 
 Buurtinitiatief Eestraat: 

o JeB, initiatief P. Vlutters, raadslid groenlinks. Budget vanuit WF in het 
kader van vergroening, geveltuintjes. Hovenier helpt mensen met het 
ontwikkelen/ onderhouden van geveltuintjes. Op een gezamenlijk 
moment van start. Delen op de website.  

 
4. Oude gymzaal: 

 Gymzaal Oldegalileën, achter PC-school. Grenst aan schoolplein. Gymzaal in 
slechte staat. AdH licht toe: geluidsonderzoek gedaan, plaatsen van 
geluidswerende middelen op het schoolplein behoord tot de opties. Direct 
omwonenden betrekken bij de plannen voor het stukje gras/ grond van gymzaal. 
Herinrichten parkeren/ spelen/ groen. Informatieavond/ brainstormsessie over 
herinrichting betreƯende gebied. Eerst petit comité, daarna met wijkbewoners. 
 

5. Werkgroepen en organisaties: 
 Kidsclub: gedragscode, stappenplan voor professionalisering 

o te weinig geld voor materialen, chaotisch, veel leeftijdsverschil, op 
korte termijn samenkomen en stappenplan uitzetten. 

o JeB zoekt uit hoe het zit met de (externe) vertrouwenspersoon. 
o Financiën 2024 FB, AH, TW zitten om bonnen af te sluiten. 

 Textielcafé: plan voor een nieuw uitje, naar het HCL. Op zoek naar een jonger 
iemand om te ondersteunen. JoB benoemd “samen Leeuwarden” als 
mogelijkheid om vrijwilligers te werven. JoB ondersteunt.  

o Melding gehad van het fixteam. Dit betreft een groep vrijwilligers die 
aangestuurd worden door de gemeente en bij mensen thuis komen 
ondersteunen bij kleine verduurzamingswerkzaamheden bij bewoners. 



 Werkgroep verkeer: communicatie met de gemeente ligt stil. Zit geen schot in de 
zaak qua blauwe zone.  

 De groene apotheek: wegens overlijden SJ alle werkzaamheden stil komen te 
liggen. In ver verleden vastgelegd dat het wijkpanel betrokken is bij de 
totstandkoming van de groene apotheek. In klein comité met vertegenwoordigers 
van panel, groene apotheek, Mahatma Ghandi, Job en JeB om te kijken hoe 
verder. De wens is om een doorstart te maken, ook vanuit de gemeente. 

o Groene apotheek heeft geen sleutels meer, en kan niet meer met de 
werkzaamheden verder.  

o Woensdag 19 maart, 17.00 wijkgebouw Mahatma Ghandi. 
 

6. Reglement: 
 JeB controleert het reglement en vult aan waar nodig.  

 
7. Wijkfeest: 

 Wat willen we houden, wat willen we schrappen. Volgende agenda. 
 

8. Rondvraag: 
 

 Voortgang EHBO cursus (plek voor 15 man) 
 Verspreiding wijkprogramma’s (bijlage 4) 

o Bloemenbuurt wel bezorgd, Oldegalileën niet. 
 Voortgang blauwe zone Oldegalileën (bijlage 4) 
 Repaircafé: wanneer wordt er gestart? Bij wijkbewoners peilen wie de behoefte 

heeft om zaken te laten repareren. AA zoekt uit, met behulp van Bilgaard, hoe we 
het hier in de wijk kunnen opzetten. 

 Wijkkrant: wanneer komt deze uit? JoB, AH zoeken contact met L. Stam.  
 Brandsteeg achter de Oldegalileën ligt nog steeds vol met “zooi”. 

o HB is langsgelopen, heeft contact opgenomen met gemeente verkeer. 
Geen gehoor. 

o JeB heeft contact opgenomen met YB van verkeer. Bij geen gehoor loopt 
JeB langs op kantoor.  

 Hoe meld je iets: stukje op de website. 

  



Data volgende vergaderingen: Onderwerp 
8 april Wijkfeest, Financiën 24 
13 mei Wijkfeest, Netwerkbijeenkomst 
10 juni Netwerkbijeenkomst, Wijkfeest 
8 juli Wijkfeest 

 

Belangrijke data/ evenementen: 
6 september 2025 Wijkfeest 2025 
30 oktober 2025 Netwerkbijeenkomst B-O 16.30 – 18.30 

 

Nog in te plannen actiepunten komende panelvergaderingen 
Spelen (achter wijkgebouw)/ naast gymzaal  
Welke punten willen wij aandragen om de speelbaarheid te verbeteren?  
Plannen wijkschouw 
Aanschaf “bedrijfskleding” en visitekaartjes voor panelleden 
Uitzetten vacatures voor aanvullende panelleden 
Aanpak kwaliteit kidsclub vergroten  stappenplan 
Werkgroep sociale veiligheid + wijkagent uitnodigen + iemand van handhaving 
Bankjes langs de EE aan Oldegalileënkant  presentatie FS 
Repaircafé  AA zoekt uit 

 

 


